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«22» cерпня  2016 р.                  Голові Національної комісії, що здійснює  

Вих. № 949                                 державне регулювання у сферах енергетики  

                                                     та комунальних послуг 

 

                                                    Вовку Д. В.                                                                                                                                                               

                                                                                                   

                                        

                                          ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Шановний Дмитре Володимировичу! 

 

             До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець 

Пологівського району Запорізької області, голова ФГ «Пологівський Колос» 

Юрій Михайлович Лелеченко з проханням допомогти йому захистити свої 

права у спорі з Пологівським РЕМом ВАТ «Запоріжжяобленерго». 

          В своєму зверненні заявник зазначає, що 12.08.2016р. представники 

Пологівського РЕМу ВАТ «Запоріжжяобленерго», без належних на те підстав, 

відключили його підприємство від подачі електроенергії, в результаті чого воно 

зазнало збитків на суму біля 20000 грн. 

 Заявник зазначає, що дане протизаконня сталося внаслідок самоправних 

дій директора Пологівського РЕМу Савочкіна Є.О., який використовує свою 

посаду для зведення особистих рахунків. 

          На підставі викладеного вище, прошу Вас, розібратися в правомірності 

дій представників Пологівського РЕМу ВАТ «Запоріжжяобленерго», та при 

виявленні порушень з їхнього боку, вжити заходів щодо захисту інтересів 

заявника.     

          Про результати розгляду прошу повідомити   мене та заявника за 

адресою: м. Пологи вул. Східна 8/11, Запорізької області - Юрій Михайлович 

Лелеченко , у встановлений законом термін. 

           

     

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


